

“中国杯”国足大名单公布

颜骏凌有伤 武磊退出 里皮初尝调兵之难

今日国足再次在南宁集中,备战即将开始的“中国杯”足球邀请赛。不过,队中武磊和颜骏凌临时退出了,这让中国足协昨日不得不紧急征调其他替补球员救场,加上此前确定只参加第一场比赛的上海申花几名主力球员,如今这支参加“中国杯”的国足,成为不折不扣的新队伍,国足主帅里皮遭遇调兵之难。中国足协昨日下午公布了集训名单。

23人集训名单公布

为备战1月10日至15日在南宁举办的2017年“中国杯”国际足球锦标赛,中国足协官网3日下午公布了一份23人集训名单,上海绿地申花成为国脚大户,共有四人入选。

官网表示,本次名单综合考虑各俱乐部的冬训时间、球员身体状态等因素,因此几支冬训开始较早的球队贡献了多名国脚。其中在12月初便开始集结备战亚冠附加赛的上海申花共有包括曹赟定、柏佳骏在内的四名球员入选,上海滩的另外一支球队、同样需要征战亚冠附加赛的上海上港则有蔡慧康和傅欢两人入围。

延边富德门将池文一、下赛季将效力天津权健的杨善平得到了里皮的召唤,由于注册手续尚未完成,在官网中杨善平仍然属于辽宁宏运球员。2016赛季中超联赛的冠亚军、此前的国脚大户广州恒大与江苏苏宁并没有球员入选本次集训名单。

除了上述球员,这份名单还有像毛剑卿

这样时隔多年重返国家队的老将,也有像陈中流这样1993年出生的球员,更有几名来自22岁以下(U22)国家队的小将,其中汪晋贤和邓涵文均来自中甲。值得一提的是,效力于日本冈山绿雉队的王靖斌入选,成为本次名单中唯一的海归球员。

首届“中国杯”将于1月10日在广西南宁体育中心体育场拉开帷幕,除中国国家队外,其余的三支参赛球队分别为智利队、克罗地亚队及冰岛队,中国队首战将对阵冰岛队。

武磊颜骏凌退出

从针对“中国杯”的中国队名单公布的那一刻起,上海上港俱乐部就一直在和中国足协沟通,他们不希望队中的主力球员前往南宁参加这次的中国杯赛。上港这次被征调了4名球员,属于国脚大户之一,里皮如此做的原因是上海上港队为准备今年亚冠预选赛而早早开始了冬训,球员状态比其他尚未展开冬训的俱乐部球员好很多。然而对于这个理由,上港表示难以接受。上港队今年冬训开展得早不假,但是上港队今年还有一个新情况是更换了新帅,目前全队正处于初期磨合阶段。因此,上港立刻向中国足协提出减少队中集训球员人数。中国足协最终同意目前有伤在身的颜骏凌不参加国家队在南宁的集训,同时上港新外援奥斯卡已到球队报到,作为锋线重要成员的武磊确实也需要在这个时候与新队友、新主帅磨合,因此武磊的名字也

“中国杯”国足名单

- 上海上港:蔡慧康、傅欢
- 上海绿地申花:曹赟定、毛剑卿、柏佳骏、李建滨
- 河北华夏幸福:高准翼
- 延边富德:池忠国、崔民、池文一
- 天津泰达:惠家康、胡人天
- 辽宁宏运:杨善平、石笑天
- 河南建业:尹鸿博
- 杭州绿城:冯刚、陈中流、邹德海
- 长春亚泰:裴帅、范晓冬
- 大连一方:汪晋贤
- 内蒙古中优:邓涵文
- 日本冈山绿雉:王靖斌

在国足集训名单中消失了。

上港两名主力球员临时退出,更换了新帅申花也有同样需求,但他们还算顾及中国足协的困难,同意曹赟定、柏佳骏、李建滨和毛剑卿4名申花球员参加第一场比赛,将不参加国足第二场比赛。(李立)



孔卡重返巴甲

本报讯 昨日,巴甲弗拉门戈在其官方网站正式宣布,上海上港中场球员孔卡(上图)以租借的方式加盟球队。弗拉门戈在其官网中说:俱乐部正式与上海上港球员、阿根廷人孔卡签订了1年的租借合同,合同截止日期为2017年12月31日。

孔卡2011年以巴甲MVP身份从弗鲁米嫩塞加盟广州恒大,随恒大获得了中超联赛冠军以及2013年亚冠联赛冠军,2015年转会至上海上港,两个赛季为上港出场58场,打入17球,并贡献12次助攻。2016年5月,上港与孔卡续约两年,合同到2018年底。2016年8月19日,上港与石家庄永昌的比赛,孔卡在射门得分之后左膝出现伤病,被替换下场,随后曝出伤势严重赛季报销。

据悉,孔卡的年薪在1200万美金至1500万美金之间。在租借弗拉门戈之后,弗拉门戈将承担孔卡一小部分工资,而剩余的部分工资还需要上港负责。按照合同,2018赛季孔卡仍然是上港队的一员,但阿根廷人回归中超的可能性已经微乎其微,比他更年轻的奥斯卡已经加盟,与上港签约四年,两人在场上扮演的角色几乎完全相同。去年底离开上海之后,孔卡托朋友卖掉了妻子在上海买的汽车。他在浦东的江景豪宅,近期也退还给了房东。孔卡在接受外媒采访时,说了一句话:“我已经不在他们的计划里了。”(新体)

为进巴西队欲转战欧洲 恒大最强外援 高拉特去意已决

本报讯 近日,有法国媒体曝出,广州恒大最强外援高拉特,通过经纪人联系了法甲球队尼斯和马赛,该球员希望放弃高薪转战法甲以求入选巴西国家队。这则消息曝出后迅速引燃了法国足球圈,要知道此前还没有一位效力于中国的外援离开中超登录法甲。许多法国球迷对此不屑一顾,认为在中国联赛效力的外援水平不足以在法甲立足。高拉特2016年荣膺中超金靴奖,还被评为中超最佳球员。

据报道,高拉特的经纪人带着高拉特的比赛录像分别会见了尼斯和马赛,两家俱乐部认为他有实力在法甲立足,但是薪水和他转会费是他登陆法甲最大的阻碍,经纪人称高拉特愿意接受降薪,目的就是希望利用自己的良好表现打动主帅入选巴西国家队。(宗和)

中国职业足球联盟 有望3月成立

足协建议俱乐部推选联盟主席

新华社北京1月3日电(记者岳兴公兵)原计划于2016年底成立的“中国职业足球联盟”,虽没有如期成立,但相关筹备工作仍在加速推进中。中国足协相关负责人3日向记者介绍,如果进展顺利,联盟有望在今年3月成立。

中国足协将兑现承诺,“充分发挥俱乐部在职业联盟中的主体作用”,中国足协不作为职业联盟的成员进入成立后的职业联盟当中,并建议由职业俱乐部的投资人推荐选举联盟主席,总体以“扶上马、送一程”的支持力度,稳步推进改革。

中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全接受了记者采访。他说,根据《中国足球改革发展总体方案》,对职业联赛管理机构调整给予了具体实施的指导思想、基本原则和主要目标。新的职业联赛管理机构调整后,暂定名称为“中国职业足球联盟”,法律性质为社会团体法人。中国职业足球联盟的成立将推进职业联赛管理现代化,“使职业联赛组织和竞技水平达到亚洲一流,并最终达到世界一流”。

马成全介绍,中国职业足球联盟的筹备工作开始于2016年5月27日,并在当天成立了中超、中甲、中乙俱乐部选出的代表(中超5人、中甲3人、中乙2人)以及中国足协代表共12人组成的筹备工作组,正式开始联盟筹备组织工作。



“大胡子”三度当选周最佳

1月2日,火箭队球员哈登(左)在比赛中突破。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以101:91战胜华盛顿奇才队。NBA2日公布了上周东、西区最佳球员,华盛顿奇才的沃尔和休斯敦火箭的哈登

分别当选。“大胡子”哈登上周率领火箭4战全胜。他场均得到联盟最高的37.3分、联盟第二高的12.5次助攻以及西部并列第八的9.8个篮板。继第三周和第八周之后,哈登第三次当选周最佳。新华社/路透

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 32.14 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



体彩2016年度销量达1881.5亿元 筹集公益金448亿元

截至2016年12月31日24时,中国体育彩票2016年度销量达1881.5亿元,筹集体彩公益金448亿元,2016年体育彩票工作收官。其中,乐透型体育彩票销售980.9亿元,竞猜型体育彩票销售764.9亿元,即开型体育彩票销售135.7亿元。广东省、山东省、江苏省、浙江省、河南省、河北省销量突破百亿元。

这一年,体育彩票始终牢牢坚守国家公益彩票的使命和责任,在销量取得突破的同时,也为构建公共体育服务体系、建设体育强国和推动公益事业作出了重要贡献。2016年8月,国家体育总局正式印发《体育彩票发展“十三五”规划》,《规划》提到,“十三

五”时期,体育彩票将积极落实国家发展战略布局 and 理念要求,适应经济社会发展新常态,强化国家公益彩票的基本属性,以“创新、协调、责任”三大发展理念引领体育彩票新发展,以“坚持科学发展、坚持依法依规、坚持市场思维、坚持目标导向和问题导向相结合”作为下一阶段开展体育彩票工作的基本原则。力争到“十三五”末,体育彩票发展的质量和效益显著改善,发行销售规模进一步扩大,公益形象及责任彩票的理念更加彰显,法制化、规范化水平不断提升。

这一年,通过持续不断的体彩公益金投入,使竞技体育发展得到强有力的支持。参加

里约奥运会的中国运动员中,有近20位“体彩形象大使”,他们在奥运赛场上顽强拼搏,诠释了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。

这一年,体育彩票的公益本质更加凸显。作为国家公益彩票,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,为社会保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、扶贫工作、文化艺术等多项公益事业提供了重要支持。全国各地开展的“公益体彩快乐操场”“送健康进社区”“体彩杯”系列群众体育赛事等,已成为群众心中最接地气的公益和运动舞台,获得了大家的由衷点赞,积极助力“健康中国”战略做出了努力。(体彩)

